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Acta Ne 83/18

Acta No 83: En Gregor¡o Aznárez,sta. Secc¡ón Jud¡cial y Pol¡cial del

Departamento de Maldonado a los doce días (12) días del mes do Julio del

dos mil d¡eciocho (2018), s¡endo las di6z horas y treinta minutos, se reúnen

en forma Ordinar¡a en el Munic¡pio de Solís Grand6, el Sr. Alcalde Hernán

ciganda y los Sres/as. Concejales Titulares: Sergio Casanova, Adriana

Marrero y Luz María Esp¡nosa. Como Concejal Suplente el Sr. lgnacio

Etch¡chury. Actúa como Secretario de Actas e¡ Funcionar:o Juan Bonilla,

ficha 8120.

_Siendo las diez horas y cincuenta y siete minulos, el Cuerpo del Munic¡p¡o da por

iniciada la Ses¡ón del Día de la fecha.

Como oyenle se encuentra el Sr. Heine Pratto

ORDEN DEL DIA:

Consideración del Acta No 77118:

Sra. Conce¡al L. Espinosa: Deséa agregar el nombre dé la Sra. Cristina
olivera, cuando hace menc¡ón a Mevir.

§qygb: Por la Afirmat¡va. se Aprueba por Unan¡m¡dad de Presentes,

Consideración del Acta No 78/18. Se Votá: Se Aprueba por Unan¡midad de

Presentes.

Cons¡deración del Acta N" 79/'18. §g-yqq: Se Aprueba por Unan¡m¡dad de

Presentes.

Cons¡deración del Acta N' 80/18. Se Vota: Se Aprueba por Unanimidad de

Presentes.

Exoos¡c¡ón del Sr. Alcalde v de los Sres/as. Conceiales.
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Siendo las once horas y c¡nco minutos ingresa a la sesión el Sr. Concejal
Ricardo Abay¡an.

Sra. Conceial Luz María Esoinosa:
La Sra concejal qu¡ere compartir la alegría de haber ingresado a la Estación de
AFE, los dlas diez y once del corriente mes de Julio, ahora se aprox¡ma la etapa
de planificación del trabajo, se obtuvo la primer partida, y a medida que avance el
proyecto, se segu¡rán recib¡endo las partidas.
La Concejal hace referencia a mostrar en el mes de Octubre en lo que se haya
avanzado en la Estación, se seguirán buscando recursos y es fundamental el
apoyo del Mun¡cipio.
La Sra. Espinosa informa que en el día de ayer visito la Estac¡ón el
Sr. Rubén Pereyra, quien fue operario deltelégrafo en dicha Estación.
La Concejal Espinosa menciona un planteo que le formulo el Concejal Carlos
Meneses respecto al Estado de las boyas en Bella V¡sta.

Textual
Sra. Conceial Luz M, Espinosa: Para que quede sentado en actas, lo que yo me
había comprometldo con el caso del comunal de Br¡o Solís, mas puntualmente con
Violeta, que todos la conocemos y apreciamos, mas allá de lo que haya sucedido,
yo el sábado visite el comunal, antes que empezaran la clase, de zumba, hable
con la profesora, esto se v¡ene gestando desde el año pasado, lo que se dice en la
redes es solo una parte, hay una parte que no da ni siqu¡era para comentarla, yo
ya ful hablar con V¡oleta, en real¡dad es un enfrentamiento de diferentes
generaciones, una com¡sión que ya estaba un poco desgastada, mas allá que se
mereceria Violeta en algún momento que se le haga un reconocim¡ento, creo que

eso también Io tenemos que trabajar. Y como le dije a ella, el
caso está cerrado, mas allá que sigue el tema en los diarios, y nosotros como
responsables del comunal, nutrirlo, como ya empezamos con la act¡vidad
deldía del niño. Creo que no da para más eltema.

El Sr. Concejal Casanova comparte importancia de recuperar la Estación de AFE
del pueblo, la cual estaba perdida.
El Concejal también hace referencia a la conformidad por parte de los vecinos por

el mecanismo de la realización de las aguadas y limp¡eza de tajamares

Siendo las once horas y quince minutos se levanta como concejal Titular la Sra.
Adriana Marrero pasando a ocupar su lugar el Sr. lgnacio Etchichury.

Sr. Conceial lqnacio Etch¡churi :

Textual
Yo tamb¡én voy a fel¡c¡tar a Luz Maria por lo de AFE porque se lo que

ha cinchado por eso. Pero lo de V¡oleta si d¡screpo, creo que ella tomo lo del
comunal como algo personal, no da para hablarlo acá porque no vamos hacer de
esto un circo, la repercusión que tuvo en Ia prensa también es un poco culpa de
ella, porque fue elia la que se expuso a la prensa, cuando uno se expone a eso
después no te podes enojar, ella tiro Ia bomba como que se ¡ba, y se que hay
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gente que está un poco desconforme dentro de esa comisión , porque se llevaron
cosas que habfa donado para el comunal, qu¡zás estamos hablando de cuatro
cosas, las cort¡nas, otras cosas, pero la gente busca una excusa para empezar a
patear, p¡enso que en eso ella se equivoco, quizás alguna de las integrantes de
zumba Ie puede haber faltado el respeto a ella, pienso que ahí son todos
culpables, sivamos al caso.
El Sr. Concejal felicita a la Concejal Esp¡nosa por la recuperaciÓn de
la Estación de AFE.
Respecto a Ia s¡tuación del comunal de Br¡o Solís, d¡screpa, ya que entiende que

Violeta se tomo lo del comunal como algo personal, la repercusión que tuvo frente
a la prensa es deb¡do a la exposición que la misma Sra. Violeta genero

Sra. Conceial Adriana Marrero:
La Sra. Concejal felic¡ta a la Concejal Espinosa y que cuenta con el apoyo para lo
que sea necesar¡o.
La Sra. Concejal hace referencia a que se pintaron los lomos de burro en Estac¡ón
Las Flores.

_S¡endo las once horas se levanta como concejal titular la Sra. Adriana Marrero
pasando a ocupar su lugar el Sr. Ricardo Abayian

Sr. Conce¡al Ricardo Abavian:
El Concejal exponente se suma con las palabras de fel¡citaciones a la Sra.
Concejal Esp¡nosa, y se pone a dispos¡ción para lo que necesite.
El Sr. Concejal plantea la inquietud de los vecinos referente a las cámaras que

ret¡raron de ruta 10 y ruta 71 , qu¡eren saber porque se las llevaron.
El Sr. Abay¡an plantea la preocupación de los vecinos por la cantidad de maderas
que hacen falta en bicisenda en la ruta No 71 y en la N" 10.

El Sr. Concejal agradece por la solución a la rotura de una tapa redonda en la
esquina donde se encuentra el Comercio del Juan Jose Palom¡no, por Ruta 10, la
cualera peligrosa.

Sr. Alcalde Hernán Ciqanda:
El Sr. Alcalde contesta, referente a las cámaras hay un problema de conectividad,
se van a volver a colocar las que se retiraron de la Ruta 71 y Ruta 10.

El Sr. Alcalde responde que se solucionó el problema de la tapa porque era
pel¡groso, en la localidad de Brío. Las Flores, aunque no era competencia del
Mun¡cipio.
Respecto a los palos que faltan en la bici senda, se van colocar palos nuevos

_Se p¡ntaron los lomos de burro.

_Referente a los baches, no había capeta caliente, y se pidió que el trabajo lo
reatice la cuádrilla de obras que realiza en forma habitual esa tarea. Cuando se

trabaja con carpeta hay que proporcionarles ropa especial a los funcionarios, y
pagarle un plus por la tarea que realizan.

_Se va a retirar la rotonda de Estación Las Flores y se va a constru¡r mejor los

lomos de burro.
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-Respecto 
a las Aguadas, es la primera vez que se cumple con los productores

que se anotaron para que se real¡zara el trabajo, y que los m¡smo quedan

conformes.
_En lo que se refiere a la Estación de AFE, fel¡citar a Luz Marla que hace años

que está peleando por ese proyecto Para obtener el lugar se tuvo que hacer

áuchas gestiones. Ex¡sten muchas propiedades del Estado pero no se pueden

aprovechar o regularizar por no pasar a la órb¡ta Municipal.

-buedó 
aprobaáa por el MEC, la personeria jurídica de la Asociación de Amigos

del Castillo.
El Sr. Marcel Carrasco term¡nó la tarea de afirmar los ladrillos de la torre, se

ñabía caído el material y los ladrillos se estaban por caer. Se está

¡mpermeabil¡zando todos los techos, ya que se romp¡ó la membrana.

_§e está armando la carpa cerrada en el Castillo Pittamiglio, la misma se compra

ál igual que los stand de chapas con el dinero de Agendas Culturas, que era Ia

suma de doscientos c¡ncuenta mil pesos.

-Está 
pago el portón del Cast¡llo, falta que lo entregue. para. colocarlo

-Se 
realizó el llamado para el museo y ya se cerró la l¡citación 

..

:En el día de ayer se comenzó con la ampliación de la necrópolis, se va a segu¡r

contando con los serv¡cios del Sr. Marcel Carrasco.
La sala de Ramos Generales está casi pronta, se le hizo una escalera, se le está

Eolocando las luces y demás artefactos.
La motoniveladora no está en el Munic¡pio, se Ia votvieron a llevar a Maldonado

porque tenía cantidad de detalles.
Se están realizando tareas con la Retro y con la Pala.

-Con 
respecto a lo de Violeta Torres, obviamente habria que hacerle un

reconocimiento, pero no va a sal¡r a opinar sobre lo sucedido. El Municipio siempre

estuvo apoyando act¡v¡dades para el Comunal.

-Después 
áe dos años se pudo concretar la instalación de Wi Fi, y teléfono en el

Centro de Comunal de Bríos. Solís.

-Aprovechado 
que están los Jornales Solidarios, se están dejando en el Comunal

de Cerros Azules para que el mismo quede abierto durante el día.

En el caso de Brío. Solís, hay un func¡onario que habia ingresado como

inspector bromatológico (Andrés Gonzáles), pero como no se adaptó al trabajo

está a prueba en el Comunal dé Brío Solís, de ser favorable su desempeño se

realizará un cambio de escalafón. El horario que está abierto es de martes a
sábado de las nueves horas hasta las diecisiete.

_En el día de ayer se réalizó reunión de operadores en el lnst¡tuto Saras, donde se

habló de la situación de V¡oleta. Se habló mucho lo de adquirir la propiedad en

Estación Las Flores, se estaría hac¡endo un cambio por algunos terrenos

Hace unos días se contó con la vis¡ta de func¡onarios del INAU y del MIDES, para

ler las instalaciones del inmueble, la cual da para hacer muchas cosas porque es

grande. A lo cual hay que ¡nvertir para dejarla en condiciones lnmediatamente se

iealizó una reunión án el Comunal donde explicaron de que consiste la casa de

cuidados, donde van a estar cuatro cuidadoras, una jornada máximo de ocho

horas, se atiende niños de cuarenta y cinco días a tres años Las casas de

cuidados pueden contar con asistentes que trabajan en el caif de Gregorio

Aznárez que brinde sus serv¡cios en las Flores Tamb¡én puede pasar que se
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comience en Centro Comunal m¡entras se prepara la casa. Esta misma casa se
puede poner a disposición de la Escuela.

_Estarla para sal¡r el proyecto del agua de la Escuela No 22.

_Se está terminando el depósito para los combustibles.

Moción de Orden: Agregar cómo tercer punto del Orden del Día la nota
presentada por el Sr. Alberto V¡zcaino. §gygh: Por Ia Afirmativa. Se aprueba
por Unan¡midad de Presentes

Moción de Orden: Agregar cómo cuarto punto dél Orden del Día la nota
presentada por vecinos de Brío. Solís., respecto al proyecto de restauración
costera. §qYqB: Por la Af¡rmativa. Se aprueba por Unan¡m¡dad de Presentes

Puntos del Orden del Día:

1er. Punto del Orden del Día: Tte. lnt. No 51/18 Solic¡tudes varias para la
real¡zac¡ón de la carrera Aznárez Salvaje Trail, a realizarse el día 02 de Set¡embre.
Gest¡onante Marcel Carrasco y Serg¡o Curbelo.

Se le da lectura a la nota.

Resolución: El Guerpo del Municip¡o integrado por el Sr. Alcalde y los/as
Sres/as. Concejales, Resuelven: Apoyar la real¡zación del Evento Aznárez
Salvaje Tra¡|, que se llevara a cabo el dia 2 de Setiembre del corr¡ente año, a
cont¡nuac¡ón se detalle los siguientes puntos donde el Munic¡pio brindará
apoyará:

a) Podio para la premiación

b) Sol¡citud de gestión para él apoyo de la Policía Nacional de Tránsito.

c) Funcionarios del Cuerpo lnspectivo.

d) Medallas para la carrera de niños.

é) Amplificación

f) Energía eléctr¡ca para el lugar dé Ia inscr¡pción y éntrega de k¡t.

§gllqlg!-Por la Afirmat¡va. Tres Votos (Hernan Ciganda, Sergio Casanova y
Adriana Marrero). Una Abstención (Luz María Esp¡nosaa). Se Aprueba por
Unanim¡dad de Presentes.

2do. Punto del Orden del Dia: Tte. lnt. No 52118 Sol¡citud de un transporte para

trasladar niños ante una ampliación del caif para poder atender los que están en

lista de espera. Gestionante Caif Terroncitos deAzúcar, Gregorio Aznárez.
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Resolución: El Cuerpo del Mun¡cipio, integrado por el S,r Alcalde y loslas
Sres Corrce.r'ares Resuelven, solicitar al lntendente una solución para Podér
dar cumptimiento con lo solicÍtado. §g-!lgb: Por la Af¡rmativá. Sé Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

3er. Punto del Orden del Día: Nota presentada por el Sr. Alberto Vizcaino,
solic¡tando un espacio fisico para br¡ndar un servicio de encomiendas y un
espacio físico para los artesanos.

Resoluc¡ón: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcalde y los
Sres/as Conce.r'ares, resuelven, apoyar la ¡niciativa del Sr. Albeño Vizcaino,
de utilizar el antiguo destacamento ubicado en Aregorio Aznárez, con el fin
de bindar sérvicio de encomiendas, un espacio para aftesanos y lugar como
concentración para salidas dé recorrtdos de senderos y demás' El
acond¡cionamiento del mismo será baio el costo del solicitante y en caso de
querer agregar activ¡dades o modificaciones de cualquier índole, deberá
presentar por escrito para que el Municipio lo autorice. Se citará al
gestionante para la próx¡ma Ses¡ón. §g-Yqb: Por la Afirmativa. Se Aprueba
por Unanimidad de Presentes.

El Sr. Alcalde informa que de Colonización mandarón el proyecto turíst¡co del
Municip¡o, donde DINAMA, solicitá el impacto ambiental que va a ocas¡onar el
mismo. Se p¡dió colaboración a la D¡rección de Higiene de la lntendencia y se
solicitará asesoramiento al Inst¡tuto SARAS.

4to. Punto del Orden del Díai Solicitud de apoyo en el proyecto de
recuperac¡ón costera, Gestionante Vecinos de Brío. Solís.

Resoluc¡ón: El Cuerpo del Municipio integrado por el Sr. Alcalde y ,os Sre§/as
Concejates, rcsuelven, apoyar la iniciaiiva de presenlarse a concurso con el
proyecto de recuperación costera y colabora con todo lo que esté al alcance del
Municipio. Sg)&!gi Por la Afirmat¡va. se aprueba por Unan¡midad de Preséntés.

Siendo las doce horas y siete minutos se da por finalizada la Sesión del día de la
fecha.
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Adr¡ana Marrero Luz M. Espinosa
Conce¡al concejal

Munic¡p¡o Solís Grande Municipio Solís Grande

Sergio casanova Hernán C¡ganda
Concejal Alcalde

Municipio Solís Grande Municipio Solis Grande

Juan Bonilla
Ficha 8120

Secretario de Actas


